

IONEWS

**Imprensa Oficial**

ERRATA

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ EDIÇÃO Nº 2.147 DE 16/04/2021  
PÁG. 39.

Retifica-se por incorreção a Resolução n. 059/2021 da Secretaria Municipal de Saúde.

Onde se lê: (...) Período 30 (dez) dias (...)

Leia-se: (...) Período 30 (trinta) dias (...)

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 0ed4d306**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>